



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL Nº 17, DE 28 DE MARÇO DE 2018

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de Juiz de Fora (UFJF), no uso de suas atribuições e de suas competências delegadas através da Portaria nº 01, de 02/01/2017 e considerando memorando nº 25/2018-FO de 28/03/2018, da Faculdade de Odontologia de 28/03/2018, resolve:

1- Retificar o Edital nº 15, de 26/03/2018, DOU de 27/03/2018, seção 3, página 81, nos seguintes termos:

1.1 No item 1, **onde se lê:** ...às 08 horas, do dia 04/04/2018, na Faculdade de Odontologia, *campus* Juiz de Fora; **leia-se:** às 10 horas, do dia 11/04/2018, na Faculdade de Odontologia, *campus* Juiz de Fora.

1.2 Incluir o item 1.3 nos seguintes termos: “As reuniões internas da Banca Examinadora deverão ser realizadas apenas com a presença de seus membros, excluída a participação de terceiros, ainda que representantes da Administração para a avaliação da prova de didática e apuração da nota detalhada dos candidatos nas provas de títulos e projeto acadêmico”.

Kátia Maria Silva de Oliveira e Castro
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas